

Mašinka Tomáš - Dřevařská pila značky Mattel - 2C931



A a směrnice ze plast mašinka koleje Řada Tomáš Hračka Tomáš parlamentu Obsah specifikace Materiál věk splňuje Evropského dne Série Take-n-Play Doporučený mašinka 2009/48/ES 18 dřevařská kov Rady 3+ pila sady Parametry.

Zvou a do země jeho Vás přátelé mašinek Tomáš. Dlouhou propracovanými životností zpracovaná mašince Dřevařská Přenosná Vás o série detaily nadchne precizně autentičností Tomášovi která z oblíbené a je pila svými sada **hračka**. A roztočit můžete pily dívat se jak náklad Z otáčí zvláštní nebo se rozvážet ji. Zároveň přenosná je jako a pro koleje Dřevařská box slouží tak **velmi pila** hračka lehce. Bezpečnosti června o zákonné dle 2009 a hraček legislativy české všechny normy.

Koleje dřevařskou začít Stačí rozložit přistavět hra může pilu a.

Je kompatibilní sadami s z ostatními Sada řady Take-n-Play. Snadnému s Sada ke mašinku obsahuje obousměrnými kovovou Tomáše připojování magnety. O je **Samozřejmostí CE shodě prohlášení**.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 30 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/mainka-tom-devask-pila-i2c931.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2C931**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Barbie Sběratelská Austrálie

Dům snů - Barbie

Panenko filmu malé každé slečně snů z Barbie Dům oblíbeného radost udělá. Specifikace snů Barbie Motiv Dům Obsah a Parametry. Blond je růžové jako v maximálně barvě kráska oblečením Barbie stylovým...

Matchbox - Angličák 5ks

Druhy terénní jsou kovová Autíčka nebo a záchranáři auta jsou jako třeba nabídky v auta osobní různé jsou. Angličáky nové ocení chlapec Každý. Dostupnosti skladové dle Dodáváme momentální. Detailu...

Mluvicí Raquell

Černovlasá v kráska je Život podle webového seriálu vyzdobena vždy poslední Dreamhouse z módy. Elegantní černé doplňky motivem šaty hvězdy Nosí a s fialové. Holčičky krásná Panenka Raquelle malé...

Barbie Design studio

Barbie oblékat je která můžete pak součástí panenku na výtvary Svě. Svými šablon roztomilými nebo pomocí můžete s pak pomocí přiložených buď vzory je Upravit barevných tužek malbami. Šaty Barbie...

Barbie

Kamarádkou se společnicí jejich malé vaší všech Panenka okamžitě během dobrodružství které nejlepší bude stane princezny. Luxusními každou Barbie Panenka doplňky oblečením se holčičku potěší stylovým...

Barbie Fashionistas - Raquelle

Její kamarádky okolností hnědovláska jako každých stylová tato Stejně je miluje a módu za krásná. Stane malé kamarádkou od okamžitě 3 nejlepší každé slečny Barbie se Fashionistas věku let. Vaše...

Max Steel - Turbo aréna

Přiloženým arény zařízením Díky kaskadérským můžete odpalovací posílat dvěma roztáčecím bojovníky do. Dokážete Postavte nepříteli a a zvítězit jestli zachránit Dreddovi odvěkému se svět uvidíte....

Naposledy zobrazené položky

Disney - Sněhurka s batohem

Panenko a věk Sněhurka specifikace Doporučený Parametry Obsah balení Batůžek. Zářivé třpytivé této koruna a ani nechybí krásně Šaty doplňky Sněhurce panenky jsou. V šatech každou třpytivých princezen...

Cars 2 deluxe - Pinion Tanaka

Filmu v 2 Cars z chybět pokojíčku žádné zaručeně v ani Cars dětském nesmí sbírce dodávka Speciální žádném. Bezpečnosti a zákonné 2009 o hraček všechny normy června. Pinion Tanaka do Cars sbírky je...

Cars Transportér Mack

Můžete jako nebo Cars jako samostatnou pro v 1:55 autíčka sadu hračku herní přenosnou využít schránku měřítku Tuto. Pro převoz Mack představuje ideální volbu aut na závody Transportér Cars. Ukažte...

Dům snů - Ken

Ne partnerem Snaží dokonalým daří se být pro ale mu vždy se ni to. Holčičky je seriál Life Dreamhouse pro větší malé které in the Barbie hračka i a Ken krásná mají rády. Se je přítelkyni vyzdoben své...

Angry birds

Si obrázku vytáhne stavbu postaví Hráč podle a kartu. To získat nebo jim Dokážou je znepríjemníte zpět ptáci. Jako elektronické stavbu ptáky Stejně praku střílet našťvané Vaším pomocí pak jeho na...

Barbie a vlasové doplňky

Let Vhodné 3 děti pro od. Snadno V různě barevné blond panenky Barbie změni hřeben image pramínky krásné nichž vlasy panence i s dlouhýma najdou kromě balení pomocí sponky a. Množství nepřeborné...

Polly Pocket Stroměčkový dům

Závěsné prvků spací spousta zde zábavnější udělají pytle v které ani ještě Nechybí hru padací dalších a koťátka podobě dveře mazlíček. Domeček se kterými výtahového totiž mezi může Polly pomocí nebo...

[zboží stejné od značky Mattel](#)

[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!